
                                                    Протокол № 2 

Загальних зборів колективу 

Кукшинського ліцею 

від   15   червня 2023  року 

Присутні:   працівники ліцею  (30 працівників); 

                  батьківський колектив та представники громадськості (15 чоловік) 

Порядок денний: 

1. Звіт директора Кукшинського ліцею про підсумки роботи закладу  за 2022-

20223 навчальний рік та завдання на 2023-2024 навчальний рік 

Слухали: 

1.Звіт директора Кукшинського ліцею про підсумки роботи закладу  за 2022-2023 

навчальний рік та завдання на 2023-2024 навчальний рік (звіт додається). 

Виступили: 

    1.Заступник директора з навчально-виховної роботи Гребельна І.О., яка 

зазначила,   що протягом 2023-2023 н.р. робота педколективу  була спрямована на 

особистісно зорієнтоване навчання і виховання школярів. 

      Діяльність педагогічного колективу ліцею спрямована на розвиток  творчого 

потенціалу особистості, створення сприятливих умов для навчання і виховання 

інтелектуально і творчо обдарованих дітей. Як результат такої роботи учні 

закладу освіти стали учасниками багатьох творчих конкурсів та з предметів. За 

підсумками обласного (відбіркового) етапу Всеукраїнського юнацького 

фестивалю «В об’єктиві натураліста» учениця 5 класу Ангеліна САНДУЛЕНКО 

нагороджена дипломом ІІІ ступеня (керівник Ірина ГРЕБЕЛЬНА). Дипломами ІІ 

ступеня нагороджено  МАКСИМА ФІЛЯКА ( 4 клас, керівник Наталія 

ДУДЧЕНКО) та  ВІКТОРІЮ ЖИРОВ (2 клас) за участь в 

обласному етапі Міжнародного конкурсу еколого валеологічної спрямованості 

«Душа села»  у номінації «Природні об'єкти села очима дітей». Дипломом ІІ 

ступеня нагороджено МАКСИМА ФІЛЯКА (4 клас, керівник Наталія 

ДУДЧЕНКО),  дипломами ІІІ ступеня нагороджено МАРІЮ ГАЙДАЙ (2 клас, 

кер. Валентина ПРОХОРЕНКО) та ЄВГЕНІЯ ГОЛОВАТОГО (2 клас, кер. 

Валентина ПРОХОРЕНКО) за участь в обласному етапі Міжнародного конкурсу 

еколого валеологічної спрямованості «Душа села» у номінації «Екологічна 

сумка з мотивами сільських краєвидів». Дипломи ІІІ ступеня 

отримали  ВЛАДИСЛАВ ПРИМАК (7 клас) та ОЛЕКСАНДР ГОЛОВАТИЙ ( 7 

клас) за участь в обласному конкурсі дитячого малюнка «Зоологічна галерея» 

(кер. Валентина МОРГУН). За підсумками Всеукраїнського конкурсу есе 

патріотично – громадянської тематики «Єднанням сильні!» були нагороджені 

дипломами ІІ ступеня Юлія КОЛОДІЙ (8 клас, кер. Світлана МОРМОЛЕНКО) 

та Алла ПАВЛЕНКО (10клас, кер. Валентина МОРГУН). Здобули перемогу наші 

учні за підсумками обласної новорічно – різдвяної виставки «Новорічна 

композиція»: Варвара ПАВЛЕНКО (2 клас, кер. Валентина ПРОХОРЕНКО) в 

номінації «Новорічний букет». 

      Грамотою нагороджено Олександра ГАЙДАЯ (6 клас) за ІІІ місце в 

обласному відкритому конкурсі відеороликів учнівської молоді «Чарівними 

місцями» в номінації «Пам'ятка мого краю» (кер. Ірина ГАЙДАЙ). За конкурс 

«Моє серце з тобою» до Дня святого Валентина, який проводила Молодіжна рада 



при Вертіївській сільській раді, учениця 2 класу Марія ГАЙДАЙ здобула 

перемогу (І місце, кер. Ірина ГАЙДАЙ). 

У ІІ етапі (на рівні ТГ) ХІІ Міжнародного мовно – літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка Валерія ПОДОБНА, 

учениця 10 класу  (вч. Валентина МОРГУН), була нагороджена дипломом І 

ступеня.  За підсумками проведення відбіркового етапу Всеукраїнського 

юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста»- 2023 на рівні ТГ учень 6 класу 

Олександр ГАЙДАЙ нагороджений дипломом І ступеня (керівник Ірина 

ГАЙДАЙ). 

          За підсумками проведення фотовиставки до Дня Соборності України 

оголошено подяку Олександру ГАЙДАЮ (6 клас, кер. Ірина ГАЙДАЙ), 

Владиславу ПРИМАКУ (7 клас, кер. Любов ПАВЛЕНКО), колективу учнів 7 

класу (кер. Марія МАЙСТАТ), колективу учнів 10 класу (кер. Валентина 

КОСТЯНКО) та направлено роботи для участі в обласному етапі фотовиставки 

«Україна – це ми!».  

         На рівні ТГ учні ліцею приймали участь у виставці – конкурсі «Український 

сувенір», отримавши подяки (Олександр ЛИСЕНКО (2 клас), Владислав ЧАБАН 

(2 клас), Анастасія БОЙКО (4 клас), Олександр БОЙКО (4 клас).  

         За підсумками І (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу написання есе 

«Війна за свій шлях» (дитячий погляд) роботу Валерії ПОДОБНОЇ (10 клас, кер. 

Валентина МОРГУН) визнана лауреатом.  

           Визнана переможцем огляду – конкурсу читців «Кобзарю! Знов до тебе я 

приходжу…!» на рівні ТГ Ангеліна САНДУЛЕНКО (5 клас, кер. Світлана 

МОРМОЛЕНКО) у середній віковій групі. У цьому ж конкурсі диплом ІІ ступеня  

у старшій віковій групі виборола Владислава КОСТИРКО (10 клас, кер. 

Валентина МОРГУН), диплом ІІІ ступеня  у середній віковій категорії – Каріна 

РУЛЬКО (5 клас, кер. Світлана МОРМОЛЕНКО).  

             Направлено для участі у Всеукраїнському конкурсі есе «Мій Шевченко» 

роботи та оголошено подяку відділу освіти, культури, сім’ї, молоді та спорту 

Вертіївської сільської ради здобувачам освіти: Ангеліні САНДУЛЕНКО, учениці 

5 класу за роботу «Мій Шевченко» (керівник Світлана МОРМОЛЕНКО),  Валерії 

ШАПЦІ, учениці 6 класу за роботу «Ми – нащадки Кобзаря» ( керівник 

Валентина МОРГУН).  

        Направлено для участі у Всеукраїнській акції «Писанкове дерево Перемоги» 

роботи здобувачів освіти: Владислава ПРИМАКА, учня 7 класу; Евіліни 

НАУМЕНКО, учениці 7 класу; Олександра ГАЙДАЯ, учня 6 класу; Тетяни 

МОШКО, учениці 7 класу.  

  

2. Голова учнівського парламенту Коноваленко Катерина звітувала про 

організацію позакласної роботи. 

 

 

 

Ухвалили: 

 



1. Звіт директора Кукшинського ліцею про підсумки роботи закладу освіти за 

2022-2023 навчальний рік та  завдання на 2023-2024 навчальний рік 

прийняти до відома. 

 

2. Роботу ліцею за звітний період вважати  такою, що відповідає вимогам, 

поставленим перед закладом освіти  відділом освіти, культури, сім’ї, молоді 

та спорту Вертіївської сільської ради,  обласним управлінням освіти, 

Міністерством освіти і науки  України. 

 

3. Прикласти максимальні зусилля   для облаштування безпечного укриття для 

учасників освітнього процесу , що дасть можливість працювати очно. 

 

 

Голова зборів :                                    Ірина ГРЕБЕЛЬНА 

 

Секретар:                                             Світлана МАРЧЕНКО 
                                           

 
 

 

 

 

 


